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Θέμα του βίντεο 

 

Περιβάλλον και στατιστικές 

Το περιβάλλον βρίσκεται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος σε όλες τις χώρες. Η συνεργασία με άλλες 
χώρες είναι πολύ σημαντική. Για παράδειγμα, φέτος τα Ηνωμένα Έθνη πραγματοποίησαν το 26ο 
Συνέδριο Κλιματικής Αλλαγής στη Γλασκόβη και η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει μία κοινή περιβαλλοντική 
στρατηγική, την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία. Τα γεγονότα και οι στατιστικές παίζουν πολύ 
σημαντικό ρόλο σε αυτές τις συζητήσεις, τις στρατηγικές και τους σχεδιασμούς.  

Τι λένε οι επίσημες στατιστικές για το περιβάλλον στην χώρα σου;  

Σας ζητείται να δημιουργήσετε μία μικρή παρουσίαση προς όλη την σχολική και τοπική κοινότητα 
σχετικά με το περιβάλλον στη χώρα σας ή/και την περιφέρειά σας. Δημιουργήστε ένα βίντεο και 
παρουσιάστε τα ευρήματά σας. Το βίντεό σας θα περιγράφει την περίπτωση της χώρας/περιφέρειάς 
σας και θα μπορούσε να περιλαμβάνει σύγκριση με άλλες χώρες/περιφέρειες της Ευρώπης.  

Μερικές ιδέες ή απόψεις του θέματος 

Ενδιαφέρουσες απόψεις του θέματος θα μπορούσαν να είναι τα στατιστικά δεδομένα για τις 
εκπομπές αερίων, το οικοσύστημα, όπως τα δάση, τα λιβάδια ή η καλλιεργήσιμη γη, τη χρήση της 
ανανεώσιμης ενέργειας, τα ορυκτά καύσιμα, τη διαχείριση των αποβλήτων και την ανακύκλωση, τη 
χρήση ηλεκτρικών οχημάτων, έρευνες για τη συμπεριφορά των πολιτών απέναντι στην κλιματική 
αλλαγή και στο πως αυτή επηρεάζει τη ζωή τους. 

Ταυτόχρονα με την διερεύνηση για το τι λένε οι επίσημες στατιστικές για το περιβάλλον στην 
χώρα/περιφέρειά σας, μπορείτε να διερευνήσετε το ρόλο και τη σημασία των επίσημων στατιστικών 
που έχουν, για παράδειγμα, στις στρατηγικές της χώρας/περιφέρειάς σας για το μέλλον.  

Επίσης, μπορείτε να σκεφτείτε τι θα θέλατε να γνωρίζετε σχετικά με το περιβάλλον σας που δεν έχετε 
καταφέρει να ανακαλύψετε μέσω των επίσημων στατιστικών.  

Οι επίσημες στατιστικές περιλαμβάνουν κι άλλες στατιστικές, π.χ. από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 
Περιβάλλοντος (European Environment Agency). 

 


